

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 04.07.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45
състав, в закрито заседание на 04.07.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Евгени Стоянов

като разгледа дело номер **5832** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на О. Ц. Й., адрес: [населено място],[жк], [жилищен адрес] етаж 2, ап. 52, чрез адвокат Н. В., адрес: [населено място], [улица], етаж 1, ателие 2, срещу Заповед № РД – 26 – 239 / 25.05.2023 г. на Министъра на отбраната, с която на жалбоподателя е наложено дисциплинарно наказание „уволнение“.

Съдът констатира, че жалбата е нередовна, тъй като не е внесена държавна такса. Освен това ответникът по жалбата трябва да представи доказателства, че заповедта е връчена на дата 25.05.2023 г. (каквито твърдения има в жалбата, но не се установят писмени следи по делото за този факт).

Жалбоподателят трябва да се уведоми, че по делото има постъпили копия на документи (обособени в класьор), които може да получи при условие, че жалбата му е приета от съда за редовна.

С оглед гореизложеното производството трябва да бъде оставено без движение, като на жалбоподателя се предостави 7-дневен срок за отстраняване на посочените нередовности.

При неизпълнение в срок, жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Така мотивиран, Съдът

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ производството по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане

Да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 VNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ - VNBGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 10, 00

лв. (десет лева), като представи в същия срок вносен документ за това.

УКАЗВА на ответника в 7-дневен срок от получаване на препис от настоящото разпореждане да представи доказателства за датата на връчване на заповедта.

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда срок, жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Съобщение с горното съдържание да се изпрати на съдебния адрес в жалбата.

Делото да се докладва след изпълнение указанията на Съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ :